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Skatspiel

1 Programmerlduterung

Das vorliegende Programm Skatspiel fir einen programmier-
baren Taschenrechner TI-59 mit dem alphanumerischen
Drucker PC-100 protokolliert den Spielverlauf und berechnet
die Differenzen beim Endstand eines Skatspieles. Es konnen
wahlweise 3 oder 4 Spieler beteiligt sein. Sind nur 3 Spieler
beteiligt, so wird dies dem Rechner vor Spielbeginn mit der
Tastenfolge 2nd B angezeigt. Jedem Mitspieler wird vor Spiel-

2 Programmeingabe

Nach Umschalten in den LRN Status werden die einzelnen
Programmschritte (siehe Programm-Listing) eingegeben. Ist
die Programmeingabe erfolgt, kann nach Umschalten in den
RUN Status die Aufzeichnung auf Magnetkarte erfolgen. Da
das Programm insgesamt 471 Schritte hat, miissen 2 Blocke
aufgezeichnet werden, d.h. es wird nur eine Magnetkarte
benotigt.

beginn ein direktes Tastenlabel zugeordnet. Der 1. Spieler
erhalt das Label A, der 2. Spieler das Label B usw. Nachdem
ein Spiel durchgefiihrt ist, wird das Ergebnis des Einzelspie-
lers iiber das entsprechende Label des Spielers dem Rechner
eingegeben. Jederzeit kann durch Driicken der Taste E der
Spielstand abgefragt werden. Hierbei ist das Programm so
aufgebaut, dal beim Anschlul des programmierbaren Taschen-
rechners T1 59 an den Drucker PC 100 der Stand der einzel-
nen Spieler seriell einschlieBlich Dokumentation ausgedruckt
wird. Ist der Drucker PC 100 nicht angeschlossen, so muf
einmalig vor Spielbeginn die Tastenfolge 2nd A gedriickt
werden. Der Rechner stoppt dann nach Abruf des Spielstan-
des mit der Anzeige des Wertes fiir den 1.Spieler. Durch
Driicken der Taste R/S wird der Spielstand des 2. Spielers
angezeigt usw. Wird eine Bockrunde gespielt, so wird dies

3 Programmerlduterung

Zur Programmerlauterung diene das nachfolgend abgedruckte
Beispiel. Da 4 Spieler am Spiel beteilgt sind und der Drucker
angeschlossen ist, werden 2nd A und 2nd B nicht gedriickt.
Nach den erfolgten Spielen wird das Ergebnis des Einzelspie-
lers {iber das zugeordnete Label eingegeben. Den Ausdruck
des Spielstandes erhalt man durch Driicken von D. Die Wer-
tung des Spieles, hier als Beispiel 0.1, wird unter 2nd C ein-
gegeben. Als letztes erhalt man die Abrechnung des gesamten
Spieles durch Driicken der Tasten 2nd D.
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dem Rechner durch Driicken der Taste 2nd E angezeigt. Es Elg_ il 1.
werden dann die Spielergebnisse der ndchsten 3 oder 4 Spiele 115 (2.7
verdoppelt. Soll am Ende des Spieles eine Abrechnung er- _;ZE 53;
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154 &9 OF 199 01 01 244 91 R-5 289 43 RCL 334 02 02 380 43 RCL 426 69 OP
155 02 0z 200 &9 OP 245 43 RCL 290 01 01 335 75 - 381 04 04 427 06 06
156 03 3 201 06 06 246 01 01 291 75 - 336 43 RCL 382 49 FRD 428 43 RCL
157 06 & 202 05 S5 247 91 R/S 292 43 RCL 2337 03 03 383 11 11 429 06 06
158 03 3 20z 05 5 243 43 RCL 293 02 02 338 95 = 384 43 ROL 430 69 OP
158 07 7 204 00 0 249 02 02 294 95 = 339 44 SUM 0 385 04 04 431 04 04
160 01 1 205 04 4 250 91 RsoS 295 44 SUM 240 11 11 386 49 FRD 432 43 RCL
161 03 3 206 04 4 251 43 RCL 296 10 10 341 43 RCL 387 12 12 432 10 10
162 03 3 207 00 0 25z 03 03 297 43 RCL 342 03 03 388 87 IFF 434 £9 OP
163 01 1 208 05 5 253 91 Rs/S 298 02 02 343 75 - 289 00 00 435 06 06
164 01 1 209 08 & 254 76 LEL 293 75 - 244 43 RCL 390 04 04 436 43 RCL
165 06 & 210 42 sT0 255 13 D' 300 43 RCL 345 00 00D 391 &0 &0 437 - 07 07
166 &9 0OF 211 0OF 07 256 00 O 301 00 00 346 95 = 392 &9 OF 438 69 OP
167 03 03 212 &9 OF 257 42 5TO0 302 95 = 247 44 SUM 0 293 00 00 439 04 04
168 &9 OF 212 04 04 252 09 09 302 44 SUM 2423 12 12 394 01 1 440 43 RCL
169 05 05 214 43 RCL 259 42 ST0 304 1! 11 349 43 RCL 395 03 3 441 a1 Ad
170 05 5 215 02 02 260 10 10 305 43 RCL 350 03 03 3% 01 1 442 69 OP
171 05 § 21€¢ €9 OF 261 42 5TO 306 02 02 351 P?°5 - 397 04 4 442 06 0%
172 00 O 217 06 06 262 11 11 307 75 - 352 43 RCL 398 03 3 444 87 IFF
173 02 2 218 87 IFF 262 42 STO 308 43 RCL 352 01 01 399 05 S 445 01 01
174 04 4 219 01 01 284 12 12 309 01 01 354 95 = 400 01 1 446 04 04
175 00 0 220 02 02 265 43 RCL. 310 95 = 355 44 SUM 401 07 T 447 56 S6
176 05 5§ 221 38 33 266 00 00 311 44 SUM 0 356 12 12 402 01 1 443 43 RCL
177 06 & 222 05 5 267 75 - 312 41 41 357 43 RCL' 403 05 5 443 08 082
178 42 sTD 223 05 S 262 43 RCL 313 &7 IFF 358 03 03 404 69 OP 450 &9 0P
179 05 05 224 00 O 269 01 01 314 01 01 359 75 - 405 02 02 451 04 04
180 &% OP 225 05 5 270 95 = 315 03 03 360 43 RCL 406 02 2 452 42 RCL
181 04 04 226 04 4 271 44 SUM 316 65 65 361 02 02 407 03 3 453 12 12
182 42 RCL 227 00 0 272 09 0% 317 43 RCL 362 95 = 402 03 3 454 &% OF
182 00 00 222 05 5 273 43 RCL 318 00 00 363 44 sUM 409 01 1 455 06 08
184 &9 OF 229 06 & 274 00 0O 31% 7S - 364 12 12 410 04 4 456 93 ADY
185 06 0& 230 42 sTOD 275 75 - 320 43 RCL 365 87 IFF 411 01 1 457 93 ADY
186 05 5 231 08 08 276 43 RCL 321 03 03 366 02 .0z 412 03 3 453 93 ADY
187 05 S 232 69 0P 277 02 02 a5 = 367 03 02 413 01 1 453 91 R/S
188 00 0 233 04 04. 278 95 = 44 s 368 7?2 72 414 02 2 460 43 RCL
189 023 234 43 RCL 279 44 SUM 224 0% 0% 369 00 0 415 02 2 461 0% 09
190 04 4 235 03 03 @280 09 09 325 43 RCL 370 35 1s4 416 6% OP 462 91 R/S
191 00 0 236 69 OF 281 43 RCL 326 01 01 371 91 R/ 417 03 03 463 43 RCL
192 05 5 237 06 06 282 01 0Ot 327 75 - 372 43 RCL 418 69 OP 464 10 10
19% 06 & 238 93 RDY 2832 75 - 328 43 RCL 373 04 04 419 05 05 465 91 R/S
194 42 STD 239 93 ADY 254 43 RCL 329 03 03 374 49 PRD 420 43 RCL 466 43 RCL
195 06 06 240 98 ADY 285 00 00 330 95 = 375 09 0% 421 0S5 045 467 11 11
196 £9 0OF 241 91 R/S 286 95 = 331 44 SUM 376 43 RCL 422 &9 OP 468 91 R-S
197 04 04 242 43 RCL 287 44 SUM 0 332 10 10 77 04 04 423 04 04 463 43 RCL
198 43 RCL 243 00 00 288 10 10 333 43 RCL 378 49 PRD 424 43 RCL 4¢0 1212
379 10 10 425 09 09 471 91 RsS
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